Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования 
Центр детского творчества «Выйский»


ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!


Приглашаем Вас принять участие в работе 
открытого мероприятия 

«Тагильская радуга – 2018»

в форме семинара-практикума
“Формирование универсальных учебных действий у обучающихся в дополнительном образовании (из опыта работы МБУ ДО ЦДТ “Выйский”)


Цель семинара-практикума: повышение компетентности педагогических работников в освоении способов формирования УУД.


Программа мероприятия:

1.Приветствие участников, директор ЦДТ «Выйский» Кузнецова Е.И.

2. «Возможности системы дополнительного образования детей в формировании универсальных учебных действий», методист Авдюкова Е.В. (актовый зал).

3. Педагогическая мастерская:
- Мастер-класс “Развитие композиционных навыков у младших школьников на примере изготовления поздравительной открытки” (педагог – Мордвинова Е.В.), (каб.6);
- Мастер-класс “Интеллект-карта как средство организации учебно-познавательной деятельности младших школьников” (педагог – Болгова М.А.), (каб. 8);
- Мастер-класс “Формирование технологической дисциплины у обучающихся на примере изготовления броши в винтажном стиле” (педагог – Слюсарь С.И.), (каб. 4);
- Мастер-класс “Влияние музыкально-ритмических упражнений на эмоциональное состояние детей дошкольного возраста” (педагог – Кузнецова Т.А.), (актовый зал);
- Открытое занятие с элементами игры для дошкольников “В гостях у лягушат и раков” (педагог – Соколова Е.В.), (каб. 2).


Категория участников: педагогические работники УДО, ДОУ, ОУ.


Мероприятие будет проходить 1 марта 2018 года в МБУ ДО ЦДТ «Выйский» (ул. Верхняя Черепанова, 50), проезд маршрутными такси №№ 14, 36. 38 до остановки «магазин «Планета»».


Регламент работы:
9.30 – 10.00 – Регистрация участников
10.00 – 10.10  - Приветствие участников, актовый зал
10.10 – 10.50 -Обсуждение темы: «Возможности системы дополнительного образования детей в формировании универсальных учебных действий», актовый зал.
11.00 – 12.00 – Педагогическая мастерская (посещение мастер-классов, открытого занятия), учебные кабинеты. 

Всем участникам будет выдан сертификат.

В целях качественной организации проведения семинара-практикума просим Вас проинформировать  об участии до 27.02.2018 г., отправив заявку на эл. адрес konkurs-cdtv@mail.ru. В теме письма укажите: «Заявка на семинар-практикум» (количество мест ограничено). По вопросам обращайтесь по телефону: 48-74-77 (Гордеева Людмила Михайловна).

Важно!Всем участникам мероприятия просьба иметь с собой бахилы или сменную обувь. Педагогам, желающим посетить мастер-класс Кузнецовой Т.А., просьба иметь при себе удобную сменную обувь для участия в занятии.

Оформление заявки
1. ФИО участника
2. Место работы и должность
3. Название педагогической мастерской
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